' QCM Pour chaque question, choisir
‘ la (ou les) bonne(s) réponse(s).

o Le ballon de
handball est en mouve-
ment par rapport :

a.au sol.
b.aun joueur.
c. au ballon.

o La tour Eiffel est
fixe par rapport :
a.ala Lune.
b.a la surface de la Terre.
c. au Soleil.

o Les passagers d'une grande roue pendant |
son fonctionnement sontimmobiles par rapport:
a.aleur nacelle.
b.au sol.
c. au centre de la roue.

o Désigner un référentiel

Dans quel référentiel, parmi ceux proposés-ci-
dessous, la personne sur le tapis roulant en
fonctionnement est-elle immobile ?

(1) Le tapis roulant. (2) La personne qui marche a
l'extérieur du tapis roulant. (3) Le banc.
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